
ATA Nº 21/2023 

Aos quatro dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e três, no Plenário Elma 

Endrigo, Município de Riqueza, Estado de Santa Catarina, onde reuniram-se às dezoito 

horas os membros da Casa, sob a presidência do vereador Sr. Willian Endrigo, com a 

presença dos senhores vereadores: Abel de Oliveira, Alwin Roni Gurke, Ernani Ernzen, 

Edemar Luis Streg, Junior Steffen, Ivanir José Bertotti e Luciano Saúgo. Já na Ordem 

do Dia teve as seguintes matérias: Projeto de Lei do Executivo nº 14/2023 onde 

ratifica as alterações realizadas no protocolo de intenções consubstanciado no contrato 

de consórcio público da agência reguladora intermunicipal de saneamento (ARIS), e 

dá outras providências. O projeto foi baixado para análise das comissões. Moção nº 

004/2023 da bancada do MDB: a Câmara de Vereadores de Riqueza, Estado de Santa 

Catarina, atendendo proposições dos vereadores do MDB, manifesta-se hipotecando 

solidariedade ao Deputado Valdir Cobalchini e repudiando a política adotado pelo 

Governo Federal, por meio do Ministério da Agricultura e da Fazenda em relação ao 

aumento considerável das importações, afetando aos produtores de leite do Estado de 

Santa Catarina. Moção 05/2023 Os Vereadores do Município de Riqueza, Estado de 

Santa Catarina, requer que seja consignada MOÇÃO DE APELO, ao Secretário de 

Segurança Pública de Santa Catarina, pelos motivos a seguir expostos: 

Considerando que a Polícia Civil a Polícia Militar e Câmeras de Monitoramento em 

nosso Município são fundamentais para uma maior segurança à população em vários 

sentidos, contudo pedimos as autoridades mais policiais efetivos e fixos em nosso 

município, bem como a instalações de câmeras de segurança em pontos estratégicos no 

distrito de Cambucica. As Moções foram aprovadas por unanimidade. Indicação nº 

10/2023 do vereador Junior Steffen para que seja feito um estudo técnico de viabilidade 

em seguida a instalação de faixa de pedestre, com elevação, de acordo com as normas 

da legislação de trânsito, na Rua Presidente Castelo Branco, nº 59, no Centro, em frente 

da entrada do Posto de Saúde. A indicação foi aprovada por unanimidade Nas 

explicações pessoais fez o uso da palavra os Vereadores: Edemar Luis Streg, Luciano 

Saúgo, Junior Steffen, Ivanir José Bertotti e Ernani Ernzen. Encerrada as explicações 

pessoais pelo Presidente, este agradeceu a presença de todos, convocou os senhores 



vereadores e convidou a população em geral para a próxima sessão, que será realizada 

no dia 11 de julho de 2023, terça às 18:00 horas, no Plenário Elma Endrigo. E nada 

mais havendo a ser tratado foi encerrada a presente sessão às 18 horas e 42 minutos, 

da qual para fins de direito foi lavrada a presente ata, que após lida e discutida será 

assinada pelos Vereadores presentes em sinal de aprovação. Sala das Sessões, Câmara 

Municipal de Vereadores de Riqueza, Estado de Santa Catarina. 
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